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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πώς αποδεικνύονται τα ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΨΕΥΔΗ 
για τα ΙΕΚ ΞΥΝΗ, που προέρχονται από τον 

ανταγωνισμό

Η απάντηση από την επίσημη Πολιτεία (ΙΚΑ)

Όπως φαίνεται από την απάντηση της επίσημης πολιτείας (ΙΚΑ), η 
οποία δημοσιεύτηκε και στο blog enikos.gr – το οποίο 
παρεμπιπτόντως ήταν από τα πρώτα που είχαν δημοσιεύσει ότι το 
ΙΕΚ ΞΥΝΗ έχει κάνει ρύθμιση οφειλών  για 400 χρόνια – το 
δημοσίευμα περί «χαριστικής» -για το ΙΕΚ ΞΥΝΗ- ρύθμισης 
οφειλών στο ΙΚΑ για 400 χρόνια, είναι παντελώς ψευδές, αναληθές 
(το ΙΚΑ το κατονομάζει ως «κατασκευασμένο ψεύδος») και 
προφανώς δημιουργήθηκε από τον ανταγωνισμό, με σκοπό να 
σπιλώσει το όνομα των ΙΕΚ ΞΥΝΗ.



Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ, συνεπής στην εδώ και 50 χρόνια 
προσφορά του στην ποιοτική εκπαίδευση, δεν έχει ουδεμία σχέση 
με όλα τα λεχθέντα των συκοφαντικών δημοσιευμάτων εναντίον 
του. 

Η επίσημη απάντηση της Πολιτείας –από το ΙΚΑ- 
κατακρημνίζει τα «δημοσιεύματα» περί «ρύθμισης οφειλών 
του ΙΕΚ ΞΥΝΗ στο ΙΚΑ για 400 χρόνια», και μειώνει την όποια 
αξιοπιστία εκείνων που υποκίνησαν το θέμα και έγραψαν για 
αυτό, βασιζόμενοι σε δήθεν «στοιχεία» και «έγγραφα». 

Η αλήθεια μπορεί να αργεί, αλλά έλαμψε.

Η επίσημη απάντηση του ΙΚΑ: 
http://www.ika.gr/gr/infopages/press/20121005.cfm

Δελτίο Τύπου

Η αλήθεια απέναντι στην αναπαραγωγή του κατασκευασμένου ψεύδους για την 
ύπαρξη δυνατότητας ρύθμισης οφειλών προς το ΙΚΑ σε βάθος χρόνου 400 ετών.

Με ιδιαίτερη έκπληξη διαπιστώνουμε ότι επιχειρείται να αναπαραχθεί ο πέρα για πέρα, 
εξωπραγματικός, ανεύθυνος και ανυπόστατος ισχυρισμός ότι το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ έχει προβεί σε 
διακανονισμό εξόφλησης ληξιπρόθεσμων οφειλών σε επιχείρηση σε βάθος χρόνου 400 
ετών.

Εκφράζουμε τη λύπη μας γι' αυτόν τον εντελώς ψευδή ισχυρισμό. Για το θέμα αυτό έχει 
υπάρξει ολοκάθαρη και σαφής απάντηση της Διοίκησης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, όταν η ίδια ψευδής 
είδηση είδε το πρώτο φως της δημοσιότητας στον ηλεκτρονικό τύπο.

Όποιος ισχυρίζεται ότι ισχύει αυτός ο διακανονισμός εξόφλησης οφειλών είτε αγνοεί την 
αλήθεια, είτε σκόπιμα αναπαράγει το ψεύδος.

Για τους τελευταίους κακόπιστους επαναλαμβάνουμε με απόλυτη συναίσθηση των ευθυνών 
μας τα παρακάτω:

Η αλήθεια είναι μία και μοναδική.

Με βάση Νόμο που ψηφίστηκε στη Βουλή των Ελλήνων (Ν.4038/2010) επιχειρήσεις που 
οφείλουν στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μπορεί να επιλέξουν να ενταχθούν και στη ρύθμιση του λεγόμενου 
διακανονισμού, ο οποίος ισχύει μόνο μέχρι της 31/12/2013.

Σ' αυτή την επιλογή η επιχείρηση που οφείλει, πρέπει να καταβάλει τις τρέχουσες εισφορές 
του μήνα και επιπλέον ποσό που ισούται με το 20% των τρεχουσών μηνιαίων εισφορών 
της.

Η ρύθμιση αυτή απεδείχθη σωτήρια τόσο για το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, δεδομένου ότι εντάχθησαν σ' 
αυτή πάνω από 110.000 επιχειρήσεις και κατοχυρώθηκαν εισροές έναντι ληξιπρόθεσμων 
οφειλών προς το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, πάνω από 1 δις για το 2012, όσο και αναμφίβολα επωφελής 
για τις επιχειρήσεις.

http://www.ika.gr/gr/infopages/press/20121005.cfm


Η ρύθμιση όμως αυτή ισχύει μέχρι την 31/12/2013 και όχι για 400 χρόνια όπως ψευδώς 
κάποιοι ισχυρίζονται.

Την 1/1/2014, οι ενταγμένες σε αυτήν τη ρύθμιση επιχειρήσεις οφείλουν να εξοφλήσουν το 
υπόλοιπο της οφειλής τους σε 36 μηνιαίες δόσεις και όχι σε 400 χρόνια.

Αυτή είναι η μόνη και η απόλυτη αλήθεια. Ελπίζουμε επιτέλους για "κάποιους", η αλήθεια να 
γίνει κατανοητή.
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